
ROSA
Zpravodaj  Rosicka

Leden 2011

pf 2011



3ROSA 1/2011

ROSA
ROSA – Zpravodaj Rosicka
MK ČR E 19459

Tiskne se pro město Rosice

a obce Kratochvilka a Babice
Vydává Kulturní informační centrum Rosice

Leden 2011.
Šéfredaktor: Lukáš Volánek.

Koupíte jej v Tetčicích v potravinách p. Fukana.

Příspěvky, ohlasy a objednávky předplatného zasílejte na 

adresu redakce:  Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,

e-mail: info@kic.rosice.cz,

www.kic.rosice.cz, www.rosice.cz,
inzerci vyřizuje: Jarmila Helsnerová, tel.: 546 492 196, 

e-mail: inzerce@kic.rosice.cz, v kanceláři KIC, naproti 

radnici po–pá 9.00–12.30, 13.00–17.00
Uzávěrka vždy 10. den v měsíci.

Distribuce Rosy:  Tomáš Štrobl, tel.: 776 700 571
Cena 10 Kč, občanům Rosic je dodáván zdarma
Grafi cká úprava, tisk: Michal Eliáš, tel.: 603 475 701

e
d

it
o

ri
a

l

Z OBSAHU

Informace pro občany Babic   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4

Novoroční slovo starosty   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8

Výpis z usnesení rady   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  10 

Výpis z usnesení ze zasedání zastupitelstva   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  13

Poplatek za odpad   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  16

Rozdělení kompetence radních, Místní poplatek ze psů   .  .  .  18

Společenská kronika   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  19 

Rosice se probouzejí, Když dva dělají totéž .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  20

A bylo bílo   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  24

Právnická poradna, Dětský bazárek   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  25

Kalendárium   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  26

Změny ve výuce anglického jazyka na ZŠ Rosice   .  .  .  .  .  .  .  27

Oznámení termínu zápisu do 1. tříd   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  28

eTwinning na ZŠ Rosice, Předškolácké skupinky   .  .  .  .  .  .  .  29

Slovo o ZUŠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  30

Mikulášské nadělování .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  31

Zveme vás do knihovny  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  32

Zámecké kulturní centrum zahájilo   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  30 

Nominace do ankety Sportovec roku 2009/10 .  .  .  .  .  .  .  .  . 35

Kabaret aneb Historky z nonstopu   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 36

Co nového v SVČ   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  37

Anketa Kuželkář roku, Bruslení veřejnosti .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  40

Šestá sezona v amatérské florbalové lize   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  41

Kulturní přehled .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  42 

Program kina Panorama .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  44

Vážení čtenáři Zpravodaje 

Rosicka! 

Přichází nový rok a s ním 

i nová koncepce vašeho perio-

dika. Kromě stabilního obsa-

hu, na který jste zvyklí, bude 

v každém čísle věnováno více 

prostoru jednomu hlavnímu 

tématu. Únorová Rosa se bude 

orientovat na odpadové hos-

podářství v našem městě. Své 

názory, náměty, dotazy a při-

pomínky směřujte do 10. ledna 

na kontakty naší redakce, které 

najdete dole v tiráži. 

Doufám, že nám i letos za-

chováte přízeň a najdete si 

prostřednictvím Rosy cestu za 

kulturou i v lenivém povánoč-

ním čase. 

Sluncem prozářený vstup do 

roku 2011 Vám přeje 

Lukáš Volánek

šéfredaktor

Titulní strana: Pod peřinou   Foto: Lukáš Volánek



Vážení spoluobčané,
již po osmé je mou milou 

povinností vám popřát hodně 

zdraví, ště stí, klidu a pohody 

v nastávajícím roce 2011.

Je zažitou tradicí na přelomu 

roku hodnotit rok uplynulý. 

Nebudu vás zahrnovat čísly 

a výčtem úspěchů i když rok 

2010 považuji za úspěšný. Kdo 

chce vidět změny a rozdíly, má 

určitě na co koukat. V budová-

ní obce jsme v roce 2010 pokro-

čili opět o malý krůček dopředu 

a vytvořili si dobré podmínky 

pro rok nadcházející.

Máme za sebou komunální 

volby, při kterých byl registro-

ván rekordní počet kandidátek 

a které znamenaly velkou ob-

měnu v zastupitelstvu obce. Je 

zde na místě poděkovat těm bý-

valým zastupitelům, kteří svoji 

práci s koncem volebního ob-

dobí ukončili. Nové zastupitel-

stvo přebírá zdravou a fungují-

cí obec a má na co navazovat. 

Po dlouhodobé stagnaci začíná 

pomalu proudit krev babický-

mi spolky a zvětšuje se zájem 

občanů o dění v obci.

Pro rok 2011 jsou naplá-

novány další velké projekty 

v čele s rekonstrukcí budovy 

kulturního domu, pohostin-

ství a obecního úřadu. Obec 

bude hospodařit s rekordním 

rozpočtem, větším jak 10 mil. 

korun, který je z velké části pří-

jmově zajištěn mimořádnými 

dotacemi.

Všechny hmotné statky jsou 

však pouze prostředek ke zlep-

šení života v obci. Jeho samot-

nou kvalitu určíme pouze my, 

samotní Babičáci, tím, jak se 

budeme chovat k sobě navzá-

jem, jak ohleduplní budeme 

k potřebám sousedů a jak bu-

deme cítit s ostatními. Musíme 

si však uvědomit i to, že žít v ja-

kékoliv společnosti znamená 

podřídit se jejím pravidlům.

Ještě jednou vám přeji klid-

ný a pohodový rok 2011, ať se 

nám v těch našich Babicích 

dobře žije!

Vladimír Blažejovský

starosta obce

INFORMACE PRO OBČANY BABIC

NOVOROČNÍ SLOVO 
STAROSTY
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Zastupitelstvo obce Babice 

u Rosic

Schvaluje
a)  za členy kontrolního vý-

boru paní MUDr. Světlanu 

Ruppovou a pana Pavla Ko-

záka,

b)  fi nanční příspěvek Klubu 

seniorů v Babicích u Ro-

sic na rok 2011 ve výši 

30 000 Kč,

c)  fi nanční příspěvek ZO 

SPCCH ve Zbýšově na čin-

nost na rok 2011 ve výši 

1 000 Kč,

d)  fi nanční příspěvek Gymna-

zijní společnosti o.s. v Za-

stávce na činnost na rok 

2011 ve výši 2 000 Kč,

e)  finanční příspěvek Středis-

ku rané péče SPRP Brno na 

zajištění služby rané péče 

v našem regionu na rok 

2011 ve výši 2 000 Kč,

f)  rozpočtové provizorium 

2011,

g)  rozpočtový výhled na rok 

2012–2013,

h)  rozpočtové opatření č. 5/2010.

PŘEHLED USNESENÍ
z 3. zasedání zastupitelstva obce Babice u Rosic
konaného dne 1. 12. 2010 v KD v Babicích u Rosic

Zastupitelstvo obce Babice 

u Rosic

Schvaluje
a)  za členy výboru pro občanské 

záležitosti paní Hanu Proke-

šovou a paní Jitku Palovou,

b)  za členy výboru pro sport, 

kulturu a mládež pana Mar-

tina Rozmahela a paní Petru 

Procházkovou,

c)  za členy výboru pro ekologii 

a životní prostředí p. Jana 

Vaverku st. a pana Jaroslava 

Pallu,

d)  za členy fi nančního výbo-

ru pana Ladislava Kociana 

a pana Miloše Šmídka,

e)  Smlouvu č. SP-10762807 

o poskytnutí podpory ve 

výši 23 000 Kč na přípravu 

a realizaci podporovaných 

opatření z programu Ze-

lená úsporám se Státním 

fondem životního prostře-

dí ČR. Podpora je poskyt-

nuta za účelem přípravy 

a realizace zateplení obec-

ního domu č.p. 122 na ulici 

Výhon,

f)  smlouvu o smlouvě budoucí 

na zřízení věcného břemene 

na pozemek p.č. 1347 v k.ú. 

Babice u Rosic s fi rmou Mar-

tuni80 a.s.,

g)  nepeněžité dary novým ob-

čánkům obce ve výši 1 300 Kč 

na 1 občánka,

h)  Rozpočtové opatření č. 4/2010.

Bere na vědomí
a)  návrh „smlouvy o právu 

stavby” ze dne 19. 10. 2010 

zaslaný fi rmou Univers s.r.o. 

a pověřuje p. Vladimíra Bla-

žejovského, Ing. Davida Rup-

pa a Ing. Renatu Vytopilovou 

jednáním v této věci s fi rmou 

Univers s.r.o.,

b)  dopis zaslaný fi rmou Uni-

vers s.r.o. ze dne 14. 10. 2010 

a pověřuje p. Vladimíra Bla-

žejovského, Ing. Davida Rup-

pa a Ing. Renatu Vytopilovou 

jednáním ve věci reklamace 

komunikace ul. Růžová s fi r-

mou Univers s.r.o.,

c)  podnět ke zřízení osvětlení 

na pohyb. čidlo na venkov-

ní schodiště ke kulturnímu 

domu a oznámení o zříze-

ní nového sběrného místa 

na separovaný odpad na ul. 

Nová.

PŘEHLED USNESENÍ
z 2. zasedání zastupitelstva obce Babice u Rosic
konaného dne 15. 11. 2010 v KD v Babicích u Rosic
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Občané Babic dostali k loň-

ským vánocům skutečně pěk-

ný a praktický dárek. Největší 

radost z něj budou mít jistě ti, 

kteří stále věří, že dobrá kniha 

je základním kamenem při po-

suzování vzdělanosti a kultur-

nosti národa. Ptáte se co je to 

za dárek?

Vedení obce přijalo nabídku 

Regionální knihovny Kuřim 

využít dotace ministerstva 

kultury a zajistit nejen pro čte-

náře, ale i pro ostatní zájemce 

zpracování ON-LINE katalogu 

knih v obecní knihovně v Ba-

bicích. Vše se bude odehrávat 

v systému Clavius/Reks, který 

je určen pro malé knihovny 

s celkovým počtem knižních 

jednotek do 5000 ks.

Tímto mají babičtí občané, 

kteří vlastní počítač, možnost 

pouhým kliknutím zjistit, 

jestli je v knihovně ta kniha, 

o kterou mají zájem. Vyhledá-

vání je velmi jednoduché. Na 

webových stránkách obecní 

knihovny spustíme program 

Clavius On-line katalog knih. 

Do nabídnuté tabulky zadáme 

dle požadavku známé údaje 

o hledané knize: jméno autora, 

nebo název knihy nebo klíčové 

slovo. Spustíme vyhledávání 

tlačítkem hledej a program ta-

zateli odpoví.

28. listopadu loňského roku 

byl spuštěn katalog beletrie 

pro dospělé. V průběhu ledna 

a února letošního roku bude 

zpracován zbytek knižního 

fondu, tzn. beletrie pro mládež, 

pohádky a říkadla pro nejmen-

ší a technická literatura pro 

dospělé a pro mládež. Postupně 

se do on-line katalogu budou 

zařazovat i periodika a elektro-

nický fond. Protože se jednot-

livé knihy současně vybavují 

čárovými kódy, bude tímto celý 

knižní fond v budoucnu připra-

ven (po nákupu potřebné tech-

niky) na kompletní elektronic-

kou obsluhu v knihovně.

Jako knihovník jsem tuto 

akci velmi přivítal, neboť jsem 

přesvědčen, že velmi přiblíží 

svět knihy nejen pravidelným 

čtenářům, ale i ostatním obča-

nům. Je to jedna z cest jak získat 

další čtenáře hlavně z řad mla-

dých. Využívám proto této pří-

ležitosti a zvu všechny zájemce 

o dobrou četbu a poučení na 

návštěvu naší obecní knihovny. 

Současně přeji všem do nového 

roku hodně zdraví a pěkné zá-

žitky nad dobrou knihou.

S pozdravem „Na shledanou 

v knihovně!”

 Vlastimil Křivánek

 knihovník

DÁREK K VÁNOCŮM

i)  smlouvu mandátní č. 1-10-

93 s fi rmou Energy Benefi t 

centre o.p.s. z Prahy na akci 

„Zatepletní a rekonstrukce 

zdroje vytápení KD Babi-

ce” za cenu 198 000 Kč bez 

DPH,

j)  bezplatný pronájem kultur-

ního domu v Babicích Klubu 

seniorů v Babicích u Rosic 

dle předloženého návrhu 

plánu práce Klubu seniorů 

na rok 2011.

Projednalo
a)  návrh rozpočtu obce Babice 

u Rosic na rok 2011.

Bere na vědomí
a)  provedení inventarizace ma-

jetku obce za rok 2010.

Souhlasí
a)  s návrhem pozvat do obce 

kominíka, který by centrálně 

zajistil kominické práce oby-

vatelům obce, kteří by proje-

vili zájem o tuto službu.
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Vážení spoluobčané,

právě skončil rok 2010 a sto-

jíme na začátku roku 2011. 

V mnoha novoročních pro-

jevech starostů se téměř vždy 

setkáváme s hodnocením roku 

minulého (téměř vždy jde jen 

výčet úspěšně zakončených 

akcí) a s různými sliby a před-

sevzetími pro rok nastávající 

(viz předvolební sliby na letá-

cích jednotlivých volebních 

uskupení). Já bych v tomto 

novoročním projevu udělal vý-

jimku, a to z několika důvodů.

Myslím si totiž, že ti obča-

né, kteří aktivně v Rosicích žijí 

a kteří se o život ve městě zají-

mají, pozitivní i negativní věci 

zaznamenali a zhodnotili dáv-

no sami. K tomu můj novoroč-

ní projev nepotřebují.

Pokud se podařilo v minu-

lém roce ve městě uskutečnit 

něco obecně prospěšného, ne-

byla to ani tak moje zásluha 

a zásluha současného vedení 

města, přestože jsem v radě 

města pracoval, ale především 

zásluha bývalého vedení měs-

ta. A chlubit se cizím peřím, 

to rozhodně nechci. Nesmíme 

ale zapomenout na to, že to ne-

jsou jen úspěchy vedení města, 

ale s těmito úspěchy je spojena 

doslova mravenčí práce většiny 

úředníků radnice, kterým bych 

chtěl tímto za kvalitní práci pro 

Rosice poděkovat.

Dalším důvodem je také to, 

že ne vše se podařilo. Příkla-

dem může být třeba vybudo-

vání nového dětského hřiště, 

které ve městě citelně chybí. 

A to je jen jeden malý střípek 

v mozaice neuskutečněných 

projektů ve městě, z nichž ně-

které byly plánovány chaoticky 

a bez rozmyslu.

Bohužel si musíme nalít čis-

tého vína a říci si otevřeně, že 

v roce 2011 asi nebude důvod 

k jásotu. Hodně investičních 

akcí, které se nahromadily 

v zásobníku za předchozí roky, 

znovu nebude uskutečněno 

z jednoho prostého důvodu. 

Město na tyto akce nemá pení-

ze. Městská pokladna je velmi 

zatížena splátkami různých 

úvěrů, zadluženost města na-

víc brání získávat více bodů 

při hodnocení našich projektů 

při žádostech o dotace. Při se-

stavování rozpočtu na příští 

rok jsme museli sáhnout k vel-

mi nepopulárním opatřením 

a všem příspěvkovým organi-

zacím ponížit jejich rozpočet. 

Stejně tak byl snížen rozpočet 

pro činnost státní správy.

Ti, kteří mne znají osobně, si 

asi říkají, zda jsem se ve funk-

ci za pouhý měsíc starostování 

nezbláznil, nechápou, kde se 

ztratil můj téměř vždy pozitivní 

pohled na svět. Musím je potě-

šit. Pořád věřím, a ono to v mé 

funkci ani není jinak možné, že 

se situace zlepší, a když ne za 

rok, tak za dva, či za tři si bu-

dete moci přečíst na stránkách 

Rosy daleko více pozitivních 

slov než letos. Věřím, že nové 

zastupitelstvo bude pracovat 

v zájmu vás všech kvalitně 

a každý z nových zastupitelů 

bude pro rozvoj města posilou. 

I v komunální politice není to-

tiž snadné podřídit krátkodobé 

populistické cíle těm dlouho-

dobým, společným. Stejně vě-

řím, že se fi nanční situace měs-

ta během roku zlepší, pokud se 

začne šetřit tam, kde se dříve 

bezmyšlenkovitě rozhazovalo.

Stojíme na prahu nového 

roku 2011. I když předchozí 

slova nebyla příliš veselá, chtěl 

bych skončit tak, jak končí vět-

šina novoročních projevů, tedy 

nic originálního. Mnoho zdra-

ví, ště stí, hodně pozitivního 

myšlení a pohledů na svět přeje 

všem občanům Rosic

Mgr. Jaroslav Světlík

starosta Rosic

NOVOROČNÍ SLOVO 
STAROSTY
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Rada města Rosice na svém 

jednání dne 16. 11. 2010 přijala 

toto usnesení:

1. Schvaluje
a)  seznam příkazců operací 

rozpočtu,

b)  dodatek č. 1 ke smlouvě o ná-

vratné fi nanční výpomoci ze 

dne 4. 11. 2009 s fi rmou AR-

KUDA Co s. r. o., jehož před-

mětem je prodloužení doby 

splatnosti do 18. 11. 2011,

c)  uzavření dodatků ke 

smlouvám na projekt č. 

CZ .1.06/2/2 .1. /06 .06610 

tak, že se zrušuje odkládací 

podmínka v nich obsažená 

(„smlouva nabude účinnos-

ti dnem vydání rozhodnutí 

o poskytnutí dotace z IOP”),

d)  nové podmínky pro přiděle-

ní grantů města pro zájmová 

sdružení a sportovní oddíly 

na rok 2011.

2. Souhlasí
a)  s uzavřením Městské knihov-

ny dne 31. 12. 2010,

b)  se zveřejněním záměru KIC Ro-

sice na pronájem prostor kavár-

ny v objektu kina Panorama.

3. Pověřuje
a)  místostarostu Ing. Petra Klí-

mu zabezpečováním agendy, 

spojené s výkonem veřejné 

služby,

b)  pověřuje pí Jaroslavu Bure-

šovou, pí Moniku Rovnou, pí 

Danu Prokešovou, Ing. Pet-

ru Šimkovou, Mgr. Tomáše 

Pexu k přijímání prohláše-

ní o uzavření manželství 

s účinností od 16. 11. 2010.

4. Doporučuje
a)  zastupitelstvu schválit úhra-

du daně z nemovitosti za 

prodej části pozemku p. č. 

1530/49 městem Rosice,

b)  zastupitelstvu zvolit jako 

předsedkyni fi nančního vý-

boru Ing. Petru Šimkovou 

a předsedu kontrolního vý-

boru JUDr. Josefa Poláka.

5. Jmenuje
a)  hodnotící komisi a náhrad-

níky k provedení všech úko-

nů spojených s posuzová-

ním a hodnocením nabídek, 

podaných do výběrového 

řízení pro zakázku malého 

rozsahu na dodavatele ana-

lytické a implementační části 

projektu a doplňkových kur-

zů v tomto složení: 1. člen 

Mgr. Jaroslav Světlík, 2. člen 

Ing. Petr Klíma, 3. člen 

Ing. Radek Drnovský, 4. člen 

Ing. Eva Černá, 5. člen. 

Ing. Michaela Sochorová, 

1. náhradník Ing. Petr Dvo-

řák, 2. náhradník Ing. Jitka 

Budínová.

6. Bere na vědomí
a)  informaci ředitelky Střediska 

volného času Rosice, týkající 

se přefakturace nákladů, 

související s provozem zá-

meckého kulturního centra.

7. Ustanovila
a)  komise rady, a to komisi pro 

spolky a organizace a komisi 

likvidační.

Mgr. Jaroslav Světlík

starosta

Ing. František Brim 

Ing. Zdeněk Švihálek 

ověřovatelé

VÝPIS USNESENÍ RADY Č. 01/2010
konané dne 16. 11. 2010 v 09.00 hodin na MěÚ Rosice

TÉMATEM ÚNOROVÉ ROSY BUDE 
ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V ROSICÍCH.
Veškeré dotazy, připomínky a náměty směřujte na inzerce@kic.rosice.cz

 nebo na adresu KIC Rosice, Palackého nám. 45, 665 01 Rosice
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Rada města Rosice na svém 

jednání dne 30. 11. 2010 přijala 

toto usnesení:

1. Souhlasí
a)  s uzavřením pojistné smlou-

vy o škodovém pojištění 

odpovědnosti za škodu od 

1. 1. 2011 – 31. 12. 2011,

b)  s uzavřením smlouvy o zří-

zení práva odpovídajícího 

věcnému břemenu mezi 

městem Rosice, Palackého 

nám. 13, Rosice a E.ON Dis-

tribuce, a. s., F. A. Gerstnera 

2151/6, České Budějovice, je-

jímž předmětem je umístění 

nového kabelového vedení 

NN „Rosice, Rosice, Spor-

tovní 114, přípojka NN” do 

pozemku města p. č. 2379/1, 

jednorázová úplata činí 

1 000 Kč bez DPH,

c)  s Dodatkem č. 13 a Dodat-

kem č. 14 ke smlouvě o vkla-

du majetku ze dne 14. 1. 2003 

uzavřené mezi městem Rosi-

ce a Svazkem vodovodů a ka-

nalizací Ivančice,

d)  s uzavřením nájemní smlou-

vy na nebytové prostory 

v přízemí Palackého nám. 

45, Rosice se společností 

Restaurant Pizzeria U Rad-

nice, s. r. o. (Kaštanová 1167, 

Rosice, IČ 276 669 13) na 

dobu určitou od 1. 1. 2011 

do 30. 6. 2011 a následně 

na dobu od 1. 7. 2011 do 

30. 6. 2012 s tím, že pro ob-

dobí 1. 1. 2011 – 30. 6. 2011 

zůstane zachována stávající 

cena a pro následující období 

bude cena upravena o infl a-

ci, vyhlášenou ČSÚ. Do nové 

smlouvy budou sloučeny 

stávající smlouvy na proná-

jem přízemí a na pronájem 

sklepů,

e)  s uzavřením nájemní smlou-

vy na nebytové prostory 

v přízemí Palackého nám. 

45, Rosice s paní Evou Mar-

tínkovou (Palackého nám. 

45, Rosice, IČ 155 347 82) na 

dobu určitou od 1. 1. 2011 

do 30. 6. 2011 a násled-

ně na dobu od 1. 7. 2011 do 

30. 6. 2012 s tím, že pro ob-

dobí 1. 1. 2011 – 30. 06. 2011 

zůstane zachována stávající 

cena a pro následující období 

bude cena upravena o infl aci, 

vyhlášenou ČSÚ,

f)  s realizací projektu „Sběrné-

ho střediska odpadů Rosice”.

2. Schvaluje
a)  smlouvu o smlouvě budoucí 

na převod komunikace a ve-

řejného osvětlení větev A, B. 

C a D akce „Rosice Pod Pen-

ny Marketem”,

b)  odměnu řediteli příspěvkové 

organizace Základní ško-

la Rosice, Pod Zahrádkami 

120, Rosice za II. pololetí 

roku 2010,

c)  odměnu ředitelce příspěvko-

vé organizace Mateřská škola 

Husova čtvrť, Husova čtvrť 

1070 Rosice za II. pololetí 

roku 2010,

d)  odměnu ředitelce příspěv-

kové organizace Zařízení 

školního stravování, Husova 

čtvrť 1070, Rosice za II. polo-

letí roku 2010,

e)  poskytnutí fi nančního daru 

ve výši 3 000 Kč Svazu tě-

lesně postižených Rosice na 

balíčky pro imobilní občany 

města,

f)  Dodatek č. 1 ke Smlouvě 

o dílo 10/027 „Cyklostezka 

Rosice – Říčany v trase kraj-

ského koridoru” rozšíření do-

kumentace pro stavební povo-

lení s Ing. Adolfem Jebavým, 

ADOS, Alternativní studio,

g)  využití části městského po-

zemku p. č. 2392/1 o veli-

kosti cca 8 m2 k vybudování 

přístupu k nemovitosti, bytu 

na pozemku p. č. 2317,

h)  možnost napojení plánova-

ného rodinného domu na 

účelovou komunikaci z ulice 

Zbýšovská podle podmínek 

OKT investice MěÚ Rosice,

i)  rozdělení kompetencí staros-

ty a místostarostů na období 

2010–2014,

j)  zřízení věcných břemen pří-

stupu a příjezdu na pozemku 

města Rosice p. č. 610/181 v k. 

ú. Rosice u Brna, respektive 

na částech tohoto pozemku, 

které vzniknou po zapsání 

oddělovacího GP č. 2343-

VÝPIS USNESENÍ RADY Č. 02/2010
konané dne 30. 11. 2010 v 08.00 hodin na MěÚ Rosice
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5/2010 ze dne 6. 8. 2010 vy-

pracovaného Doc. Ing. Du-

šanem Rosou CSc., jako 

součásti vkladové listiny 

s oprávněním pro vlastní-

ky pozemků p. č. 610/170, 

610/169, 610/165, 610/167, 

610/164, 610/166, 610/163, 

610/162, 610/201, 610/199, 

610/198, 610/196, 610/190, 

610/189, 610/192 a 610/197 

(Zřízení těchto věcných bře-

men navazuje na usnesení 

Zastupitelstva města Rosice 

č. 36/2010 ze dne 24. 6. 2010, 

bod 1, písm. f), jako podmín-

ka schválení shora uvedeného 

GP a tím i realizace usnesení 

zastupitelstva).

3. Uděluje
a)  souhlas podle § 715 obč. zák. 

ve znění pozdějších předpisů 

s výměnou bytu č. 10, 2+1, 

Kaštanová 1162 v a to s účin-

ností od 1. 1. 2011.

4. Bere na vědomí
a)  zprávu o akceptaci projektu 

Sběrné středisko odpadů Ro-

sice a rozhodla o pokračování 

prací, vedoucích k realizaci 

projektu s přispěním fi nanč-

ních prostředků z Operačního 

programu Životní prostředí,

b)  návrh rozpočtu na rok 2011,

c)  zprávu OKT investice o in-

vestičních akcích ke dni 

30. 11. 2010.

5. Rozhodla
a)  že administrace projektu 

Sběrné středisko odpadů 

Rosice, včetně realizace vý-

běrových řízení bude zajiš-

těna dodavatelsky a ukládá 

Odboru rozpočtu a účetnic-

tví, aby předložil radě města 

cenové nabídky na zajištění 

těchto služeb,

b)  o započtení zbývající fi nanč-

ní částky půjčky KTS Ekolo-

gie s. r. o. ve výši 300 000 Kč 

vůči měsíčním platbám 

města za svoz komunálního 

odpadu.

6. Doporučuje
a)  zastupitelstvu prodej pozem-

ku p. č. 679/44 v k. ú. Rosice,

b)  zastupitelstvu ke schvá-

lení rozpočtové opatření 

č. 8/2010.

7. Ustanovila
a)  komisi rady pro životní pro-

středí.

8. Vydává
a)  v návaznosti na zřizovací lis-

tinu Kulturního informač-

ního centra Rosice ze dne 

26. 4. 2005, článek VI. odst. 

3) souhlas s uzavíráním 

nájemních smluv svou pří-

spěvkovou organizací KIC 

Rosice, týkajících se proná-

jmu Zámeckého kulturního 

centra v budově č. p. 1 na po-

zemku st. 136/2.

Mgr. Jaroslav Světlík

starosta

Ing. Petr Klíma 

Lukáš Volánek 

ověřovatelé

Zastupitelstvo města Rosice 

na svém zasedání dne 2. 12. 2010 

přijalo toto usnesení:

1. Schvaluje
a)  jednací řád zastupitelstva 

města Rosice s doplněním 

§14 novým odstavcem 5 – zá-

pis a usnesení bude nejpoz-

ději do 3 týdnů od skončení 

zastupitelstva zaslán jeho 

členům v tiskové nebo elek-

tronické podobě,

b)  výměnu části pozemku p.č. 

2391/2 v k.ú. Rosice o výmě-

ře cca 44 m2 ve vlastnictví 

města Rosice za část pozem-

ku p.č. st. 84/1 o výměře cca 

11 m2 ve společném vlastnic-

tví Evy a Jaroslava Barančí-

kových a části pozemku p.č. 

5653 o výměře cca 33 m2 ve 

vlastnictví Jaroslava Baran-

číka. Geometrický plán a po-

VÝPIS Z USNESENÍ Č. 2/2010
ze zasedání zastupitelstva města Rosice, konaného dne 2. 12. 2010
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platky spojené s provedením 

zápisu do katastru nemovi-

tostí uhradí město Rosice,

c)  rozpočtové opatření č. 8/2010,

d)  měsíční odměny neuvolně-

ných členů zastupitelstva za 

období od 12. listopadu do 

31. prosince 2010 podle pří-

lohy č. 1,

e)  zástupce města Rosice ve 

společnostech:

 –  Cristal s.r.o. – Volánek Lu-

káš

 –  Svazek vodovodů a kanali-

zací – Mgr. Světlík Jaroslav

 –  Kahan, dso – Ing. Švihálek 

Zdeněk

 –  Honební společenství Ro-

sice – Ing. Klíma Petr

 –  KTS Ekologie s.r.o. – Volá-

nek Lukáš

 –  Svaz měst a obcí ČR – 

Mgr. Světlík Jaroslav

 –  Svaz historických sídel ČR 

– Ing. Klíma Petr

 –  Energoregion 2020 – Volá-

nek Lukáš,

f)  přijetí dotace z Operačního 

programu Životní prostředí 

na Sběrné středisko odpadů 

Rosice, ve výši 9 201 248 Kč, 

(8 690 068 Kč z Fondu 

soudržnosti a 511 180 Kč 

z SFŽP ČR).

2. Mění
a)  usnesení č. 37/2010, bod 1, písm. 

d), ze dne 23. 9. 2010 o prode-

ji části pozemku p.č. 1530/49 

v k.ú. Rosice p. Romanu Dvo-

řáčkovi tak, že daň z převodu 

nemovitostí uhradí město Ro-

sice a kupní cena bude splatná 

převodem na účet města po 

podpisu kupní smlouvy s tím, 

že návrh na vklad bude předán 

na Katastrální úřad městem 

až po připsání částky na účet 

města. Smluvně bude zřízeno 

věcné břemeno přístupu a pří-

jezdu přes pozemek města Ro-

sice, p.č. 1530/59 v k.ú. Rosice 

u Brna p. Romanu Dvořáčkovi. 

Město souhlasí s provedením 

zpevněného povrchu komuni-

kace na tomto pozemku.

3. Bere na vědomí
a) zprávu o činnosti rady.

4. Zřizuje
a)  fi nanční výbor zastupitel-

stva,

b)  fontrolní výbor zastupitelstva.

5. Zvolilo
a)  předsedu Finančního výboru 

– Ing. Karel Prokeš,

b)  předsedu Kontrolního výbo-

ru – JUDr. Josef Polák,

c)  členy Finančního výbo-

ru – Mgr. Vladimír Bartoš, 

Ing. Libor Benátský, Mi-

lan Král, Mgr. Tomáš Pexa, 

Ing. Petra Šimková, Ing. Sta-

nislav Trávníček.

6. Pověřuje
a)  radu města dle § 102 odst. 2, 

písm. a), zákona č. 128/2000 

Sb., o obcích, provádět roz-

počtová opatření, týkající se 

přijetí a čerpání účelových 

dotací a přesunu fi nančních 

prostředků z vyčleněných 

zdrojů na § 6409 – ostatní 

činnosti jinde nezařazené 

na příslušný § dle druhu vý-

dajů,

b)  místostarostu Ing. Petra 

Klímu připravením dohody 

o výstavbě a následné údržbě 

účelové komunikace na části 

pozemku p.č. 1530/59 mezi 

městem Rosice a p. Roma-

nem Dvořáčkem.

7. Projednalo
a)  Návrh rozpočtu na rok 2011.

Mgr. Jaroslav Světlík

starosta

Ing. Petr Klíma

MUDr. Radan Dolíhal

Lukáš Volánek 

návrhová komise

NALEZENÉ VĚCI
na území města Rosice:

Bližší informace poskytne odbor vnitřní správy MěÚ Rosice na 

tel. č. 546 492 111, osobně lze kontaktovat podatelnu úřadu, 

budova zámku, Žerotínovo nám. 1.

Datum nálezu: Nalezené věci: Místo nálezu

22. 11. 2010 Velký deštník Na MěÚ v budově zámku
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Vážení občané, podle obecně 

závazné vyhlášky města Ro-

sic se i v letošním roce vybírá 

místní poplatek za provoz sys-

tému shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání 

a odstraňování komunálních 

odpadů.

Sazba poplatku je v roce 2011 

stanovena na Kč 500 za osobu.

Splatnost poplatku je do 

28. února 2011.

Jako v letech minulých obdr-

žíte dopis, ve kterém je uveden 

rozpis úhrady tohoto poplat-

ku podle jednotlivých osob 

a zejména variabilní symbol 

pro platbu. Tento symbol je 

NEZBYTNÝ pro správné při-

řazení platby. Proto je třeba, 

abyste tento symbol uváděli při 

všech platbách. V případě jeho 

nesprávného uvedení, nebo 

neuvedení může dojít k ne-

správnému zaevidování platby 

a v důsledku toho i k nesrovna-

lostem při případném vymáhá-

ní nedoplatků

Místní poplatek laskavě 

uhraďte některým z těchto 

způsobů, přičemž nejvíce do-

poručujeme možnost číslo 1 

a nejméně 4:

1.) převodem z účtu

Číslo účtu příjemce je 

000019-0023026641, kód ban-

ky 0100 (Komerční banka, a.s.), 

variabilní symbol uveden v do-

pise, konstantní symbol 1148.

Při vyplňování příkazu 

k úhradě dbejte prosím na 

správné vyplnění všech sym-

bolů. Nejsou-li všechny symbo-

ly správně uvedeny, může dojít 

k nesprávnému zaevidování 

platby a v důsledku toho i k ne-

srovnalostem při případném 

vymáhání nedoplatků.

2.) složením hotovosti na 

kterékoli pobočce Komerční 

banky, a.s.

Číslo účtu příjemce je 

000019-0023026641, kód ban-

ky 0100 (Komerční banka, a.s.), 

variabilní symbol uveden v do-

pise, konstantní symbol 1148.

Při vyplňování pokladní slo-

ženky dbejte prosím na správ-

né vyplnění všech symbolů. 

Nejsou-li všechny symboly 

správně uvedeny, může dojít 

k nesprávnému zaevidování 

platby a v důsledku toho i k ne-

srovnalostem při případném 

vymáhání nedoplatků.

3.) poštovní poukázkou

Podle údajů v dopise vyplňte 

složenku typu A, platbu může-

te provést na kterékoli pobočce 

České pošty, s.p. Nezapomeňte 

vyplnit variabilní symbol a čís-

lo účtu.

4.) hotově na pokladně 

městského úřadu v kterýkoliv 

pracovní den dle provozních 

hodin pokladny

Upozorňujeme na možnost 

tvoření front zejména v úřední 

dny (pondělí, středa) a s tím 

související prodloužení čeka-

cích dob. Doporučujeme vyu-

žít neúřední dny a nenechávat 

platbu na poslední týden, pří-

padně raději využít některou 

z výše uvedených možností 

platby.

Provozní hodiny pokladny: 

pondělí a středa v době od 8.00 

do 11.30 a od 12.30 do 17.00 

hod., úterý a čtvrtek 8.00–11.30 

a 12.30–13.30 hod., pátek 8.00–

10.30 hod.

Při platbě na pokladně 

městského úřadu vezměte pro-

sím s sebou dopis, který jste 

obdrželi.

V případě, že žádáte rozděle-

ní platby na dvě splátky, je třeba 

zároveň s platbou první polovi-

ny poplatku doložit vyjádření 

ze sociálního odboru o sociál-

ní potřebnosti na příslušném 

formuláři (platí pouze pro 

osoby, kterým jsou vypláceny 

odborem sociálním dávky so-

ciální péče). Tento formulář je 

k dispozici na podatelně měst-

ského úřadu nebo na interne-

tových stránkách www.rosice.

cz. Splatnost druhé splátky je 

15. července 2011.

V případě požadavků na ja-

kékoli změny se ještě PŘED 

provedením platby obraťte na 

odbor správy pohledávek a in-

formatiky – paní Hvězdovou 

(kancelář č. 2 přízemí radnice, 

tel. 546 492 153, e-mail: hvez-

dova@mesto.rosice.cz).

Ing. Petr Dvořák

vedoucí odboru správy pohledávek 

a informatiky 

POPLATEK ZA ODPAD
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Mgr. Jaroslav Světlík
Městská policie

Finance

Správa majetku

IDS

Krizové řízení + JSDH

Územní plánování

Pozemky

Vnitřní správa

Kino

Zámek

Správa budov s. r. o.

KIC

Sklárna

Svaz měst a obcí

Svazek vodovodů a kanalizací

Banky

Příprava zastupitelstva a rady

Komunikace se státní správou 

a samosprávou

Ing. Petr Klíma
Investice

Výstavba

Doprava

Školství

ZŠ

MŠ I.

MŠ II.

ŠJMŠ

Rosické TS

Obřady, jubilanti

Penzion

Knihovna

Městský les

Svaz historických sídel

Honební společenství

Lukáš Volánek
Životní prostředí

Odpadové hospodářství

KTS EKOLOGIE, s. r. o.

Propagace města

Koupaliště

Cristal

Energoregion 2020

Ing. Zdeněk Švihálek
Mikroregion KAHAN dso.

MĚSTO ROSICE

Vážení občané, dovolujeme 

si vás upozornit, že podle obec-

ně závazné vyhlášky města Ro-

sice o místním poplatku ze psů, 

je poplatek za rok 2011 splatný 

do 28. února 2011. Nebudou-li 

poplatky zaplaceny včas nebo 

ve správné výši, může je obec 

zvýšit až na trojnásobek.

Dále upozorňujeme, že po-

platník je povinen ohlásit správ-

ci poplatku jak vznik poplatkové 

povinnosti, tak jakékoliv změny 

v ohlášených skutečnostech, ze-

jména zánik poplatkové povin-

nosti, a to do 15 dnů ode dne, 

kdy změna nastala. Za porušení 

(resp. nesplnění) této ohlašovací 

povinnosti (tedy nenahlášení 

psa, neoznámení změn, neod-

hlášení psa atd.) lze uložit poku-

tu podle daňového řádu.

I proto bude každý z evidova-

ných držitelů psů obeslán infor-

mačním dopisem (obdobně jako 

u plateb za odpad), což umožní 

kontrolu evidovaných údajů 

a případné zjednání nápravy.

V případě požadavků na ja-

kékoli změny se ještě PŘED 

provedením platby obraťte na 

odbor správy pohledávek a in-

formatiky – paní Hvězdovou 

(kancelář č. 2 přízemí radnice, 

tel. 546 492 153, e-mail: hvezdo-

va@mesto.rosice.cz).

Děkujeme vám za pochopení 

a spolupráci

Ing. Petr Dvořák

vedoucí odboru správy pohledávek 

a informatiky

MÍSTNÍ POPLATEK

ZE PSŮ

ROZDĚLENÍ KOMPETENCÍ 
RADNÍCH PRO OBDOBÍ 2010-2014
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SPOLEČENSKÁ 
KRONIKA

Dne 5. ledna uplynulo 
7 let, kdy nás opustil můj 
milovaný táta 

pan Lubomír Kudrna.

„Stále slyším tvoje rady, 
tati. Díky.”

Za celou rodinu dcera 

Věra

Dne 2. ledna 2011 se doži-
la významného životního 
jubilea 90 let

paní Josefa Hanáková.

Přejeme jí hodně zdraví 
a spokojenosti.

 Rodina Hanákova: Ivoš, 
Ilona a Táňa. Rodina Ho-
vězákova a Luboš Fiala.

Odešla jsi tak tiše,
jako když hvězda padá.
Zůstala jen bolest,
která neuvadá.
Osud nám nevrátí,
co nám vzal,
vrací jen vzpomínky
a s nimi žal.

Dne 11. ledna uplyne dlouhých 10 let, co nás 
navždy opustila naše milovaná manželka, 
maminka, babička 

paní Helena Tesařová.

S láskou stále vzpomíná manžel, dcera a syn 
s rodinami

Dne 10. ledna 2011 vzpomeneme druhé 
smutné výročí úmrtí našeho milovaného 
manžela, tatínka, dědečka, 

pana Karla Pazdery

z Babic, rodáka z Rosic.

Už nikdy nepohladí,
nepomůže, neporadí.

Stále vzpomíná manželka a děti z rodinami. 
Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi.

Dne 22. ledna 2011 by se 
dožil významného život-

ního jubilea 60 let rosický 

rodák, 

pan Ferdinand Hurek. 

 V březnu tomu bude 16 let 

co nás navždy opustil, ale 

v našich srdcích zůstává 
navždy.
Vzpomíná rodina.

Dne 17. ledna 2011 tomu bude rok co nás na-
vždy opustila naše drahá maminka, babič-

ka, prababička 

paní Bohumila Franková.

Věnujte jí spolu s námi tichou vzpomínku.

Děkuje rodina Stýblova

Dne 23. ledna 2011 tomu 
bude sedm let, co nás ná-
hle opustil manžel, táta, 

dědeček 

pan Rostislav Dufek.

 Předem děkujeme za ti-
chou vzpomínku – man-

želka, dcery Kateřina s pří-
telem a Šárka s rodinou.

Vážení občané!

Do nového roku 2011 vám všem přejeme 
hodně zdraví, ště stí, osobních a pracovních 
úspěchů.

Místní organizace Svazu tělesně postižených
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Dlouho budu pod vlivem 

slavnostního koncertu věnova-

nému našemu regenschorimu 

panu Vladimíru Malackovi. 

Koncert vyvolal řadu vzpomí-

nek na dobrého člověka, který 

věnoval své zdraví lídem v na-

šem městě. Tehdejší dlouhé po-

hřební průvody a obřady vyko-

návané za každého počasí jsou 

dnes již minulostí.

V mé paměti došlo k oživení 

obrázků, jež byly zaváty pra-

chem času. Na koncertě jsem 

vzpomínal na lidi, kteří se dob-

rovolně setkávali na kulturních 

akcích a nikoli jen na stranic-

kých schůzích.

Děkuji klubu důchodců 

a vyučujícím z hudební ško-

ly za pěkný hudební prožitek 

umocněný zámeckým prostře-

dím. Dovoluji si využít nálady 

po koncertě a zveřejnit původ-

ní podobu domu č. 23 v ulici 

Úvoz. Dům byl zakoupen rodi-

nou Malacků, asi od původní-

ho majitele. Zde žil a tvořil pan 

Vladimír Malacka.

Nutno dodat, že běžná foto-

grafi e má životnost asi 100 let. 

Toto zobrazení domu v Úvoze 

se zachovalo díky tomu, že bylo 

otištěno v nějakých novinách. 

Vystřižený obrázek mně zapůj-

čil pan profesor Krátký, které-

mu tímto velice děkuji.

Kopie tohoto vzácného a již 

stářím sešlého obrázku byla 

zvětšena a vytištěna v Copy 

centru Pamiro v Úvoze.

Antonín Růžička

ROSICE SE PROBOUZEJÍ

Ve dnech 20. – 21. listopadu 

proběhla v odpoledních ho-

dinách ve foyer kina Panora-

ma v Rosicích výstava ručně 

vyráběných věcí. Některým 

lidem z blízkého okolí se nám 

podařilo okořenit víkend po-

zastavením se v chmurném 

listopadovém dni s možností 

nahlédnout do místa, které se 

proměnilo v pestrobarevný 

svět fantazie a nápadů. Kdo 

mohl, přišel a díval se. Kdo umí 

vidět věci i z jiného úhlu pohle-

du, pochopil, že nemusela být 

otevřená peněženka, ale hlavně 

oči, protože bylo na co koukat. 

Kdo chtěl, zakoupil dárečky 

pro radost a nabral plnou náruč 

inspirace. Věřím, že se všem 

zúčastněným výstava líbila, že 

si lidi odnesli nejen překvapení 

pro svoje blízké a známé, ale 

také pěkný hřejivý pocit, že si 

udělali malý výlet či procház-

ku a místo televizních pořadů 

a přelidněných hypermarketů 

se slevovými balíčky navští-

vili prostor, kde se zastavil čas 

a bylo k vidění něco netradiční-

ho. A kdo má rád krásné věci, 

přijde příště zas.

Chtěla bych tímto zároveň 

moc poděkovat Lukáši Volán-

kovi a Kulturnímu informační-

mu centru za pomoc s přípra-

vou zdařilé akce, ze které mám 

velkou radost.

Zdenka Makovská

KDYŽ DVA DĚLAJÍ TOTÉŽ, 
NENÍ TO TOTÉŽ

aneb o výstavě

Foto: Pavel Musil
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…a taky mrzlo až praštělo 

obzvlášť v pět ráno, kdy začaly 

přípravy na letošní zabijačku. 

Stan nevydržel čekat do sobo-

ty a pod náporem sněhové na-

dílky se nám nervově zhroutil. 

Což se naštěstí obešlo bez ztrát 

na životech. S úpravou dvora 

a přístupové cesty pomohla 

technika Rosických TS, která 

v tuto brzkou ranní hodinu od-

klízela sníh v okolních ulicích. 

Na rtech nám zamrzaly výrazy 

vřelých díků za tento pohotový 

zásah. Jinak bychom se muse-

li k jitrnicím brodit závějemi. 

Krom díků nám zatuhnul i pří-

vod pitné vody. Díky soused-

ské výpomoci se řešil prvotní 

transport H
2
O v kanystrech. Po 

příjezdu eskadry z masozávodu 

Hadač a Zapletal roztála i hadi-

ce a vše už šlo jako po sádle.

Hodinu před ofi ciálním za-

čátkem akce tudíž mohli být 

uspokojeni první nedočkaví 

masojedi. Jedinné mínus měl 

v této fázi teploměr a stávkující 

váha s kalkulačkou.

Na pozadí jasně modré ob-

lohy krásně vynikl zavěšený 

pašík i naducané tváře čerstvé 

sněhové pokrývky. Odvážní 

muzikanti kapely Seveři, kte-

ří se aktuálně přejmenovali 

na Arktiky, hráli v rychlejším 

tempu aby nepřimrzli ke svým 

nástrojům. Díky skvělé drama-

turgii a nízkým teplotám se do 

rytmu pohupovali téměř všich-

ni příchozí a kolem poledne se 

dokonce regulérně tančilo.

Na základě poučení z loňské-

ho roku byla ku spokojenosti 

zákazníků vytvořena čtyři sa-

mostatná prodejní místa. Kou-

řilo se z pěti komínků a proda-

vače hřála chvála spokojených 

zákazníků a domácí slivovice. 

Našli se však i tací odvážlivci, 

kteří si po poledni poručili to-

čené pivo. Ke zlatavému obsahu 

se mohli s chutí prokousat skrz 

esteticky zamrzající pěnu.

Stejně jako loni byly pro zá-

kazníky připraveny slosova-

telné kupony a zajímavé ceny. 

Šunkové selátko, dárkový balí-

ček uzenin a 180 cm dlouhý tr-

vanlivý salám, vše made in Ha-

dač a Zapletal. Všechny výhry 

se po odpoledním slosování 

dostaly do rukou šťastných ma-

jitelů a dlouhý salám byl sku-

tečnou atrakcí pro fotografy.

Zabijačka na sněhu měla úplně 

jiné kouzlo nežli ta loňská. Kro-

mě těch nešťastných omrzlin.

Snažili jsme se v daných pod-

mínkách udělat maximum pro 

vaši spokojenost a doufám, že 

se to podařilo.

Speciální díky patří Rosic-

kým TS, panu Jílkovi, Jarce, 

Honzovi, Milanovi, Standovi, 

Pepovi, Michalovi, Davido-

vi, Liborovi, skupině Arktici, 

zaměstnancům fi rmy Hadač 

a Zapletal i všem příchozím.

Lukáš Volánek

A BYLO BÍLO

Foto: Pavel Musil

Foto: Pavel Musil
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Odpověď:
Trestní oznámení na býva-

lého nájemníka podat můžete, 

neboť jeho chování naplnilo 

skutkovou podstatu trestného 

činu neoprávněného zásahu 

do práva k domu, bytu nebo 

nebytovému prostoru. Tohoto 

trestného činu se dopustí ten, 

kdo protiprávně obsadí nebo 

využívá dům, byt nebo neby-

tový prostor jiného nebo kdo 

neoprávněně brání v užívání 

domu, bytu nebo nebytové-

ho prostoru. Pachatel toho-

to trestného činu může být 

potrestán odnětím svobody 

až na 2 léta nebo peněžitým 

trestem.

Po rozhodnutí soudu 

o skončení nájemního poměru 

ke stanovenému datu je užívá-

ní bytu bývalým nájemníkem 

po uplynutí tohoto termínu 

neoprávněné. Jeho setrvá-

ní v bytě bez právního titulu 

přes účinnou výpověď a přes 

soudem uloženou povinnost 

byt vyklidit vám brání v re-

alizaci vašeho vlastnického 

práva. Proto je ve vašem pří-

padě důvod pro podání trest-

ního oznámení na bývalého 

nájemníka.

JUDr. Petronela Sojková

 advokátka

Brněnská 555, Rosice

Tel.: 546 413 003

 judrsojkova@gmail.com

Dotaz:
Po dostavbě rodinného domu jsem pronajal byt, ve kte-

rém jsem dosud bydlel. Nájemník první 3 měsíce hradil 

řádně nájemné, pak platit přestal a neplatí ani spotřebova-

nou energii, plyn, vodu a elektřinu. V bytě pořádá hlučné 

zábavy a v opilosti narušuje noční klid v domě. Z těchto dů-

vodů jsem nájemníkovi dal výpověď, ke které soud přivolil 

a rozhodl, že nájem končí 30. 10. 2010 a nájemník je povi-

nen vyklidit byt a předat mi jej nejpozději do 15. 11. 2010. 

Nestalo se tak. Bývalý nájemník byt nevyklidil, nadále 

v něm bydlí, neplatí nájemné a přesto, že jsem podal ná-

vrh na soudní exekuci, vysmívá se mi. Mohu na něho podat 

trestní oznámení?

 Petr N., Rosice

PRÁVNICKÁ PORADNA
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Antonín Zhoř psal nejen 

knihy pro děti a mládež, ale 

i redigoval dětský měsíčník 

Vlaštovička a časopis Brouček. 

V roce 1929 založil vlastní na-

kladatelství Epos, jehož cílem 

bylo vydávat cenově dostupné 

knihy pro děti a mládež. O pět 

let později se toto nakladatelství 

spojilo s odborem Ústředního 

sdružení jednot učitelských 

a vznikla knižnice Antonína 

Zhoře Jitro.

Zhoř nejdříve publikoval 

pod pseudonymem Pavel Čer-

mák. Pod tímto jménem vyšel 

jeho autobiografi cky laděný ro-

mán Cestou ke svobodě. Men-

ším dětem věnoval příběhy 

Dorotka a mořští loupežníci, 

Učedník kouzelníka Čáryfuka 

a Černý Bob a Bílý Bob, které 

nejdříve vycházely na pokračo-

vání v časopisech, teprve poz-

ději knižně.

Pro starší mládež napsal živo-

topisné romány – např. Poctivý 

Abe o Abrahamu Lincolnovi 

nebo Tvrdohlavá Marie o ži-

votě Marie Curie-Sklodowské. 

V románu Sám proti osudu 

přiblížil životní zápas Ludwiga 

van Beethovena, mládí Boženy 

Němcové zachytil v románu 

Betty a pohnuté osudy malí-

ře Jaroslava Čermáka ztvárnil 

v románu Kulhavý šermíř.

Většinu těchto knih si může-

te zapůjčit v městské knihovně.

Jarmila Helsnerová

KALENDÁRIUM 
V lednovém kalendáriu si připomeneme 115. výročí narození 

ANTONÍNA ZHOŘE
významného spisovatele knih pro děti a mládež

z 
h
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  narodil se 18. ledna 1896 v Rosicích

  obecnou a trojtřídní měšťanskou školu absolvoval v Rosicích

  po ukončení měšťanské školy se stal zatímním učitelem v Ro-

sicích

  roku 1910 začal studovat na učitelském ústavu v Brně

  po ukončení studia pracoval jako zatímní učitel na obecné škole 

v Oslavanech

  roku 1915 byl odveden na frontu, nechal se zajmout a bojoval 

v českých legiích v Rusku

  po I. světové válce učil v Brně a vydával obrázkové pomůcky 

pro školáky

  od roku 1946 pracoval jako redaktor knih a časopisů pro děti 

a mládež

  zemřel 31. března 1965 v Brně
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Před pár týdny jsem na 

chodbě naší školy potkal naši 

bývalou žákyni. Už je mamin-

kou a vodí do školy svoje děti. 

Začali jsme si povídat, jak ten 

čas letí, jak se daří apod. Při 

této příležitosti se mě také ze-

ptala, proč začínáme s výukou 

anglického jazyka až od 3. tří-

dy, když mnoho rodičů posílá 

své děti do kroužku angličtiny 

už od mateřské školy, a zda by 

nešlo učit anglický jazyk už od 

první třídy. Chvíli jsme na toto 

téma hovořili a já vysvětloval 

důvody, které nás zatím vedly 

k tomu, že od 1. třídy cizí jazyk 

nevyučujeme. Ve škole jsme 

o této možnosti už několikrát 

diskutovali a existovaly a exis-

tují dva názory:

1. názor: žáci nastupující do 

1. třídy mají mnoho nových 

povinností a až u třetiny žáků 

se objevují různá dílčí oslabení, 

která jim brání v bezproblémo-

vém zvládnutí čtení a psaní. 

Proč tedy zatěžovat děti cizím 

jazykem už od 1. třídy?

2. názor: žáci se během 1. a 2. 

ročníku budou cizí jazyk učit 

hravou formou, pouze posle-

chem a mluvením. Během této 

doby dostanou angličtinu tzv. 

„do uší”. Při takovéto formě 

výuky anglického jazyka ne-

hrají dílčí oslabení velkou roli, 

a tak mohou výuku zvládnout 

bez problému všichni žáci.

Je samozřejmé, že výuka 

anglického jazyka v 1. a ve 2. 

třídě vyžaduje učitele zvyklého 

pracovat s dětmi na 1. stupni 

ZŠ, který má perfektní znalost 

jazyka a schopnosti vést celou 

vyučovací hodinu v angličtině 

bez použití českých slov.

Nejsem člověk, který bez-

hlavě podléhá módním vlivům 

a vyučování anglického jazyka 

od mateřské školy mezi ně ur-

čitě patří. Ale znalost cizího 

jazyka je pro dnešní mladou 

generaci jedním z nejdůležitěj-

ších předpokladů pro úspěšný 

život ve sjednocující se Evro-

pě a ve spolupracujícím světě. 

Proto si myslím, že tento směr 

uvažování je správný a sílící 

tlak veřejnosti na zkvalitňová-

ní jazykové vybavenosti žáků je 

oprávněný.

Proto jsme se ve škole opět 

vrátili k diskusi o vyučování 

angličtiny, a to jak v komisi 

cizích jazyků, tak na poradě 

vedení školy. Výsledkem této 

diskuse je rozhodnutí, že od 

školního roku 2011/2012 upra-

víme náš školní vzdělávací pro-

gram a s výukou anglického 

jazyka začneme již od 1. třídy. 

Takže děti, které letos půjdou 

k zápisu na naši školu, se budou 

učit anglicky již od 1. třídy.

Protože je kvalitní výuka 

cizích jazyků jednou z priorit 

naší školy, stále hledáme nové 

metody a formy, jak výuku 

zefektivnit tak, aby se žáci po 

skončení základní školy doká-

zali domluvit v běžných život-

ních situacích a úspěšně zvládli 

následné studium na střední 

škole. Proto jsme již od letošní-

ho školního roku začali v 6. roč-

níku s diferencovanou výukou 

angličtiny ve skupinách podle 

úrovně zvládnutí cizího jazyka 

žáky. V každé třídě jsou vždy 

dvě skupiny. Do jedné jsou za-

řazeni žáci, kteří jsou na jazyk 

nadaní, jsou ochotni se mu učit 

a vykazují odpovídající znalos-

ti. Do druhé jsou zařazeni žáci, 

kteří vykazují z různých důvo-

dů nižší úroveň znalostí. Obě 

skupiny se učí podle stejných 

učebnic stejné základní učivo 

a žáci píší stejné výstupní testy, 

a proto jsou skupiny pro žáky 

prostupné a na konci ročníku 

mohou být přeřazeni z jedné 

skupiny do druhé. V lepší sku-

pině učitelé zařazují rozšiřující 

učivo a více času mohou věno-

vat například konverzaci. Ve 

slabší skupině je více prostoru 

na procvičování základního 

učiva. Tímto způsobem se sna-

žíme žáky motivovat a vytvářet 

jim co nejlepší podmínky k zís-

kání požadovaných jazykových 

dovedností. Je však třeba, aby 

si žáci sami uvědomili, že bez 

poctivé každodenní přípravy se 

cizí jazyk nelze naučit.

ZMĚNY VE VÝUCE
ANGLICKÉHO JAZYKA NA ZŠ ROSICE
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Vážení rodiče, ředitelství 

ZŠ Rosice oznamuje, že zápis 

dětí do prvních tříd pro škol-

ní rok 2011/2012 se uskuteční 

ve dnech 24. a 25. ledna 2011 

v budově Základní školy vždy 

od 15.00 do 17.00 hodin.

Zápis se týká dětí na-

rozených od 1. 9. 2004 do 

31. 8. 2005. Upozorňujeme 

rodiče na přibližně hodinovou 

délku trvání zápisu. Ve spo-

lupráci s mateřskými školami 

nabízíme rodičům možnost 

vybrat si dopředu den a ho-

dinu, kdy se k zápisu se svým 

dítětem dostaví. Listiny budou 

ve školkách přibližně dva týd-

ny před zápisem.

Co s sebou k zápisu?

  občanský průkaz jednoho 

z rodičů

  rodný list dítěte

Žáci, kteří v letošním roce 

obdrželi rozhodnutí o odkladu 

školní docházky s termínem 

zahájení povinné školní do-

cházky k 1. 9. 2011, se zápisu 

zúčastnit nemusí a nastoupí 

k tomuto datu do školy.

Uvažujete o odkladu školní 

docházky o jeden rok?

V souladu se Školským zá-

konem je třeba dodržet tento 

postup:

1.  Vyzvednout žádost o odklad 

školní docházky ve škole 

nebo na internetu

 www.zsrosice.eu.

2.  Vyplněnou žádost ode-

vzdat vedení školy co nej-

dříve, nejpozději však do 

31. 5. 2011. Žádost o odklad 

školní docházky bude dolo-

žena odborným posouzením 

oprávněnosti odkladu, a to 

buď odborným lékařem, 

nebo příslušným školským 

poradenským zařízením 

(oproti minulým letům sta-

čí jedno doporučení). Toto 

doporučení je možno doložit 

dodatečně.

3.  Ředitel školy po posouze-

ní žádosti vydá rozhodnutí 

o odkladu školní docházky 

o jeden rok.

Pokud se v uvedené dny 

nemůžete z vážných důvodů 

s dítětem dostavit, je možné 

domluvit náhradní termín 

zápisu telefonicky na čísle 

546 41 23 61.

 PaedDr. Jaroslava Kroupová

 zástupkyně pro 1. stupeň

OZNÁMENÍ TERMÍNU ZÁPISU
DO 1. TŘÍD PRO ŠKOLNÍ ROK 2011/2012

Mnohokrát jsem přemýšlel, 

kam se poděje prvotní nadše-

ní žáků z výuky cizích jazyků, 

které vídám při hospitacích ve 

třídách 1. stupně, kde jsou žáci 

aktivní, velmi dobře reagují 

a je vidět, že je jazyk baví. Proč 

jsou starší žáci ve výuce pasiv-

nější a méně motivovaní? Je to 

jenom tím, že procházejí pu-

bertou, ve škole je často nebaví 

téměř nic a učivo je náročnější, 

nebo jsou i jiné důvody? Jedno-

značnou odpověď jsem zatím 

nenašel. Určitě ale platí, že žáci, 

kteří ve vyučování pracují a na 

výuku se připravují, nemají 

mezery ve slovní zásobě a zá-

kladní gramatice a rozumí tak 

i textům v cizím jazyce, jsou ve 

škole úspěšní a zažívají mnoho 

příjemných pocitů a to je pro 

ně nejlepší motivace do další 

práce.

Na závěr chci využít pří-

ležitosti a popřát všem čte-

nářům Rosy do nového roku 

2011 hodně zdraví, životní 

pohodu a mnoho splněných 

předsevzetí.

RNDr. Petr Lukáš

ředitel ZŠ Rosice
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eTwinning („e” jako elektro-

nické, evropské a „twinning” 

jako párování) je zaměřen na 

podporu spolupráce žáků i uči-

telů všech typů škol v rámci 

Evropské unie. eTwinning lze 

charakterizovat jako projekt, 

ve kterém dvě nebo více škol 

z různých zemí realizují vzdě-

lávací aktivitu na dálku – pro-

střednictvím informačních 

a komunikačních technologií 

– především prostřednictvím 

internetu. Více informací na 

www.etwinning.cz a www.

etwinning.net.

Naše třída 3. A navázala 

kontakt eTwinningem se slo-

venskou 3. B. Jsou z města Hu-

menné a jejich paní učitelka se 

jmenuje Ivana Čepová.

Co je to eTwinning? Projekt, 

kterým komunikujeme se tří-

dou v jiném státě přes internet. 

Náš projekt se jmenuje Neboj-

hradko a jeho dobrodružství 

a jeho průběh najdete na našich 

webových stránkách www.ne-

bojhrad.blogspot.com.

Dáváme tam různá videa 

a práce. Už jsme se trochu se-

znamovali. Fotili jsme se ve 

škole u pana ředitele, u zástup-

ců, v jídelně, v šatně… Oni 

nám zase poslali video s pre-

zentací své školy. Také jsme si 

volali přes skype a kontrolovali 

jsme si vzájemně úkoly, které si 

posíláme. Vysvětlili jsme si ně-

která slovenská slova, kterým 

jsme nerozuměli. Četli jsme 

pohádky O pejskovi a kočičce 

nebo Hrnečku vař. Slovenští 

třeťáci nám poslali úkoly, kde 

jsme měli vyluštit jejich jména 

a anglické a slovenské osmi-

směrky. Slavili jsme společně 

Halloween. Poslali jsme na 

Slovensko dopis s vlastnoručně 

napsanými vtipy a také jsme už 

odtud dopis dostali. Čeká nás 

ještě mnoho dobrodružství, 

které pro nás tento školní rok 

Nebojhradko chystá a my dou-

fáme, že si je společně s našimi 

slovenskými kamarády pořád-

ně užijeme.

 Lea Petřivalská,

Mgr. Iveta Matoušková, 3.A

eTWINNING NA ZŠ ROSICE

I v letošním roce nabídne ZŠ 

Rosice rodičům a jejich dětem 

program Předškolácké sku-

pinky. Jeho prostřednictvím 

chceme přispět k bezproblémo-

vému začátku školní docházky 

u všech dětí.

Naším cílem je seznámit děti 

s prostředím školy, pomoci jim 

docvičit všechny dovednos-

ti, které potřebují k tomu, aby 

zvládly čtení, psaní a počítání 

v první třídě. Rodičům může 

program navíc sloužit i k se-

známení s p. učitelkami, které 

budou s jejich dětmi v budouc-

nu pracovat.

Program je rozvržen do de-

seti setkání, na která přicházejí 

s dětmi i rodiče. Společně pak 

pracují pod vedením paní uči-

telky a dostanou mnoho tipů 

a podnětů, jak s dětmi pracovat 

doma, co a jak pomoci dětem 

zvládnout před samotným ná-

stupem do školy.

Všichni rodiče, kteří mají 

o program zájem, si vyzvednou 

přihlášky v mateřských školách 

nebo v kanceláři ZŠ a odevzdají 

při zápisu do 1. třídy.

Těšíme se na setkání se vše-

mi nadšenými a natěšenými 

předškoláky a jejich rodiči.

Mgr. Iveta Matoušková

koordinátor programu

NABÍDKA PROGRAMU 
„PŘEDŠKOLÁCKÉ SKUPINKY”
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Naši žáci měli jen tzv. „roz-

jezdový” měsíc září na to, 

aby si po prázdninách vzpo-

mněli na všechno, co musí 

umět v hudebním, tanečním 

a výtvarném oboru. Hned 

v říjnu a následně v listopadu 

se konaly žákovské koncerty. 

Oba koncerty měly posluchači 

zcela zaplněný sál v ZŠ. Děti 

hrály a zpívaly na jedničku 

a odměnou jim byl patřičný 

potlesk. A to byla pocta nejen 

pro žáky, ale i pro vyučující, 

kteří je na koncerty připra-

vovali. Se sálem – aulou v ZŠ 

jsme se asi těmito koncerty 

rozloučili, protože ty další se 

budou konat v koncertním 

sále nově otevřeného zámec-

kého kulturního centra.

Ten prošel zkouškou již v ne-

děli 14. listopadu, kdy se ko-

nal koncert k 50. výročí úmrtí 

pana Vladimíra Malacky, kte-

rý byl, mimo jiné, zakladate-

lem Hudební školy v Rosicích. 

O přípravu koncertu jsme byli 

požádáni předsedkyní Klubu 

seniorů v Rosicích paní Janou 

Konicarovou.

Právě tady patří velký dík 

ode mne všem kolegům uči-

telům, kteří při svém velkém 

pracovním vytížení připravili 

svoje hudební vystoupení. Vel-

ká účast posluchačů a obrovský 

aplaus byl jedinou odměnou. 

Ještě jednou děkuji!

Všem žákům a celému týmu 

ZUŠ přeji do celého nového 

roku hodně zdraví a učitelům 

pevné nervy při učení těch 

malých i velkých neposedných 

umělců. I vám všem, milí a vá-

žení přeji do celého roku 2011 

hodně zdraví, pohody a jak 

vždy říkám, jen ty nejkrásnější 

mezilidské vztahy.

 Jana Veselá

za ZUŠ

SLOVO O ZUŠ

Je za námi rok 2010 a vstoupili jsme do nového kalendářního 

roku. ZUŠ samozřejmě také, ale ta není ani v půli svého školní-

ho roku. Vždy, když píši příspěvek do zpravodaje pro další měsíc, 

pravidelné koncerty máme teprve před sebou. O nich až v příš-

tím vydání zpravodaje. Ale vrátím se k akcím, které se již usku-

tečnily.

Foto: Aleš Palko
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V pátek 3. prosince ráno byla 

obloha zatažena hustými mrač-

ny, ze kterých se na zem snášela 

štědrá sněhová nadílka. To co 

řidičům na silnicích připadalo 

jako noční můra, bylo pro děti 

z naší školky jako pohádka. 

Většinu dopoledne se střídaly 

u okna, poodhrnovaly záclony 

a vyhlížely měnící se tvář pří-

rody. Sněhové závěje ale nebyly 

jediným důvodem pro poku-

kování z oken. Dnes měl škol-

ku navštívit Mikuláš se svými 

dvěma tradičními společníky 

– čertem a andělem. Netrvalo 

dlouho a opravdu jsme za dveř-

mi zaslechly tlumené cinkání 

zvonečku a chrastění řetězů. 

Děti nervózně poposedávaly 

na židličkách a byly napnuté, 

jestli jim Mikuláš nese nějaké 

sladkosti. Nejprve ale Mikuláš 

musel nahlédnout do své knihy, 

jestli děti moc nezlobily a ne-

mají tedy dostat raději brambo-

ry a uhlí od čerta. Nakonec vše 

dobře dopadlo. Když děti před-

nesly některou z básniček, co se 

pro Mikuláše naučily, musel se 

nad nimi smilovat i ten nejpřís-

nější čert, a andělé pak všem 

dětem roznesli balíčky plné 

dobrot.

Tak nashledanou za rok, 

Mikuláši!

 Za kolektiv učitelek

Mgr. Zuzana Havlátová

Mateřská škola logopedická, Rosice, Smetanova 964

MIKULÁŠSKÉ NADĚLOVÁNÍ
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5. ledna od 10.00 do 11.00 hod.
Legrácky v knihovně

 Zahajujeme v knihovně nový pravidelný cyklus pro maminky s dětmi, nazvaný Legrácky 

v knihovně, který se bude opakovat vždy každou první středu v měsíci ve stejných časech – od 

10.00 do 11.00 hodin. Pokaždé bude setkání věnované nějakému tématu – v lednu to bude poví-

dání, čtení, hraní a malování o tom, co dělají v zimě zvířátka a jak jim můžeme pomáhat. Budeme 

rádi, když se k nám s dětmi přijdete ohřát a zasmát se!

Další termíny Legrácek v knihovně:

5. 1. – Zvířátka v zimě

2. 2. – Minikarneval v knihovně

2. 3. – Jarní hraní s pohádkami

6. 4. – Čarodějnické řádění

Sběratelská výstava balených cukrů
 A v lednu to u nás bude tak trochu nasladko – ani tento měsíc nezůstanou naše vitríny smutné, 

temné a prázdné. Sběratelská výstava balených cukrů jistě potěší nejedno oko a třeba si připomene-

te, jakým cukrem jste si kdysi sladili čaj či kavu v restauraci, ale hlavně budou k vidění cukry zcela 

exotické a přivezené z různých koutů světa – třeba z Polska, Německa, Itálie, Francie, Malty, USA, 

Indie, Číny… Výstavu zapůjčila Jarmila Hájková, která se této sběratelské činnosti věnuje 20 let.

13. 1. Vyhlášení soutěže Dárek pro Ježíška… 
 Bylo nám líto, že na Vánoce všichni dostanou dárek, 

jenom Ježíšek, který ty dárky nosí, vždycky ostrouhá… 

ze všech krásných dárků vybereme ten úplně nejježiško-

vatější. Vyhlášení soutěže proběhne 13. 1. od 16 hodin 

v knihovně. A možná přijde i Ježíšek…

13. 1. Zimní pohádkové divadelní představení 
Sněhuláci

 (děti z kroužku „Hrajeme si divadýlko” při SVČ Rosice 

pod vedením Jarky Burešové) – v knihovně od 16 hodin. 

Srdečně zveme!!!

Jaroslava Eliášová

ZVEME VÁS DO KNIHOVNY
  www.knihovna.rosice.cz

www.knihovnarosice.wz.cz

LEDEN 2011
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…kdykoliv pomyslím na 

knihovnu, napadají mě věty, 

které jakoby říkala teta Kateři-

na. Něco jako: nějak bylo, nějak 

bude. Přežili to jiní, přežijeme 

to taky. Nač stahovat kalhoty, 

když brod je ještě daleko. Nic 

není tak horké, jak se uvaří.

No přiznejme si, že ani jed-

na není pozitivní. Rok 2011 

bude pro knihovnu rokem 

hladovým.

Jen si můžu přát, aby nebyl 

prvním rokem z tzv. černé série 

a nenásledovalo po něm sedm 

hladových let.

Všechno už tady bylo, pro-

to se lidský život a zkušenosti 

s ním odráží v pranostikách 

a rčeních. I v písničkách. Jed-

nou jsi dole, jednou nahoře. 

Pan Jiří Suchý o tom ví také 

svoje. O životě, o kultuře, o pe-

nězích, o prioritách.

Já se budu snažit poskládat 

si ty svoje knihovnické tak, aby 

se chudoba v rozpočtu nestala 

chudobou ducha.

Jaký bude rok 2011? Kdo ví? 

Snad tu nebudeme chytat lelky 

a nad každou kolonkou rozpoč-

tu prožívat Tantalova muka. 

A víte co? Mám ráda motta. 

Tak pro letošní rok budu mít 

tohle ruské přísloví: Když není 

jablko, stačí malá mrkvička…

Všem nám přeji hodně zdra-

ví, ště stí, lásky a porozumění 

po celý nový rok.

 Monika Rovná

JSEM JAK TETA KATEŘINA
Z JIROTKOVA SATURNINA…

Nově rekonstruované a úče-

lově řešené severní křídlo 

rosického zámku se otevřelo 

veřejnosti v sobotu 9. 10. 2010. 

Na uvítanou dětem zahrály Te-

tiny, k slavnostnímu otevření 

koncertovalo dechové oddělení 

ZUŠ Rosice.

Hned od počátku kromě plá-

nování aktivit pro nový prostor 

pokračoval zatím nekončící ře-

tězec úprav, oprav, dovybavo-

vání sálů i jejich příslušenství. 

S činností tanečního oddělení 

ZUŠ se počítalo od začátku 

a stalo se i konstantní součástí 

programu v tanečním sále. Ten 

byl v průběhu následujícího 

měsíce rozšířen o další pohy-

bové aktivity, hodiny tai chi, 

zumby, ale také o velmi zdařilý 

cyklus nedělních večerů taneč-

ních hodin pro dospělé s DSP 

Kometa Brno i s rozšířeným 

program na téma Tango. 

Ve společenském sále byly 

hned v říjnu uskutečněny 

dva programy: „Ladění”, na 

něž si muzikanti, hrající na 

akustické nástroje, přijeli vy-

zkoušet akustiku nového sálu 

a „Halloween Párty Bál”, kde 

se hlavně vydováděla děvčata 

při tanečních, společenských 

a pohybových hrách a záro-

ZÁMECKÉ KULTURNÍ 
CENTRUM ZAHÁJILO…

Foto: Ondřej Tryhuk
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veň předvedla svou kreativitu 

v přestrojování a maskování. 

Prostoru i akci nechyběla ani 

stylová dekorace.

Společenskou a kulturní udá-

lostí se stal koncert pořádaný 

rosickým Klubem seniorů za 

spolupráce ZUŠ a KIC Rosice 

dne 14. 11. 2010, na němž vy-

stoupili pedagogové ZUŠ. Kon-

cert byl věnován vzpomínce na 

rosického hudebního pedagoga 

Vladimíra Malacku (50 let od 

úmrtí), hostem byl také skladatel 

MgA. Zdeněk Pololáník. Kon-

cert byl hojně navštíven a ohlasy 

na něj velmi příznivé. 

Již při příležitosti slavnostní-

ho koncertu ZUŠ byla nainsta-

lována výstava věnující se téma-

tice hudby a hudebních nástrojů 

nazvaná Orfeovo poselství. (Pár 

dnů před koncertem totiž dostal 

slavnostní sál několik krásných 

výstavních vitrín. Hned jsme 

začali plánovat, čím je naplnit. 

Při zkoušce na koncert ZUŠ slo-

vo dalo slovo, a tak již v neděli 

byly vitríny zaplněny exponáty 

ze soukromé sbírky aerofonních 

lidových nástrojů). Výstava se 

dočkala i značného rozšíření 

a byla prezentována také po 

celý den v rámci Vánočního 

jarmarku 11. 12., kdy prohlíd-

ky byly také doplněny odbor-

ným výkladem s hudebními 

ukázkami.

Na začátek prosince byl 

připraven pohybový seminář 

„Taneční mix” – arabských, 

španělských a latino-americ-

kých pohybových kreací s br-

něnským Studiem Maya.

Mikulášská párty a disko-

téka střediska volného času ve 

společenském sále ZKC dne 

4. 12. 2010 byla velmi pěkně na-

vštívena a věříme, že se mládež 

do ZKC bude vracet i při jiných 

příležitostech.

Co čeká rosické občany v ZKC 

v příštím roce? Určitě Zámecká 

tančírna, pro ty, kteří si chtějí čas 

od času zatančit při reproduko-

vané hudbě a přijít se i podívat 

na taneční ukázky. Tančírna ne-

klade limity věkové, proto věří-

me, že si tu zatančí třeba i babič-

ky s vnuky. A co se bude tančit? 

Noblesní standard, vášnivá lati-

na, dynamická – zatím naštěstí 

bez pravidel – salsa.

Rádi vás pozveme na večery 

s krátkými hranými či cesto-

pisnými fi lmy (i věhlasných) 

autorů, na výstavy, připra-

vované ve spolupráci nejen 

s Etnografi ckým ústavem Mo-

ravského zemského muzea. 

Samozřejmou součástí roč-

ního programu ZKC budou 

i koncerty, recitály či divadél-

ka pro děti.

Klubovny ZKC jsou připraveny 

pro setkání rosických seniorů, zá-

jmové kroužky a sdružení a snad 

se podaří rozvinout i různé formy 

školení a tvůrčích dílen.

Ondřej Tryhuk 

KIC RosiceFoto: Ondřej Tryhuk

Foto: Ondřej Tryhuk
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1   Kuželkářský Klub Slovan Rosice – Lucie Vaverková

2   Mažoretky Anife Rosice – Družstvo juniorek

3   FC (Fotbalový Club) Slovan Rosice – FC Slovan Rosice, družstvo A

4   Karate Club Dragons Rosice o.s. – Ondřej Kříž

5   TJ Sokol Rosice, Kulturistika – silový trojboj
Družstvo silového trojboje ve složení:

Ivo Brázda, Jiří Černý, Václav Patočka a Martin Šumbera

6   TJ Sokol Rosice, Kulturistika – silový trojboj – Martin Šumbera

7   FBC Rosice – Florbalové družstvo FBC Rosice

8    Klub sportovní gymnastiky SVČ Rosice, mladší žákyně – Karolína Chmelová

9   VK PSYCHO Rosice, ženský volejbalový klub – Pavla Živná – kapitánka týmu

ANKETA O SPORTOVCE ROKU ZA SEZONY 2009, 2010
Dávám svůj hlas nominovanému sportovci či družstvu číslo:  ............................................................................

jméno .........................................................................................................................................................................................

či název oddílu/ družstva ...................................................................................................................................................

ANO CHCI BÝT ZAŘAZEN DO SLOSOVÁNÍ O CENY. 

Zde je nutno uvést své jméno  .........................................................................................................................................    

tel. kontakt  ...........................................................  nebo email ..........................................................................................

NOMINACE DO ANKETY
SPORTOVEC ROKU 2009/2010
Vyhlášení ankety proběhne v sobotu 22. ledna v rámci sportovního plesu.
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Generálním partnerem ankety je fi rma Amica
Tři vylosovaní výherci obdrží věcné ceny.

Anketní lístek prosím odevzdejte nejpozději do 21. 1. 2011 do 17.00 do zapečeťeného boxu 

v kanceláři Kulturního informačního centra Rosice na adrese Palackého nám. 45 Rosice. 

Nebo jím hlasujte v průběhu 5. ročníku sportovního plesu. 

Hlasování bude ukončeno v sobotu 22. 1. ve 22.00 hod.
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DSEK srdečně zve na divadelní představení:

KABARET
ANEB
HISTORKY 
Z NONSTOPU

V programu vystoupí:

 primabalerina národního baletu Jelena

 nevidomý bubeník Roman

 břišní tanečnice Samanta

  Go-Go tanečník Bohoušek

a další

Představení se uskuteční sobotu 29. ledna

ve 20.00hod. v restauraci Štika

Po skončení produkce naváže taneční párty 

s démonickým DJ Shaff em.

Vstupné dobrovolné. Foto: Kateřina Crhová 
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V pátek 12. listopadu jsme 

se vydali v rámci SVČ Rosice 

na Celostátní výměnu vzá-

jemných zkušeností (CVVZ), 

která se každoročně koná na 

různých místech naší republi-

ky. Po loňské Plzni a předloň-

ské Třešti, letos tato hostitelská 

role připadla městu Chrudim 

a naše organizace se tam vyda-

la v poměrně početné skupině 

od mladých instruktorů až po 

nejvyšší post ředitelský. Pro-

tože podstata CVVZ spočívá 

v získání nových poznatků, zú-

častnili jsme se širokého spekt-

ra přednášek, kurzů a worksho-

pů. Po neškodném luštění šifer 

a hlavolamů a hraní deskových 

her jsme poznali psychologii 

psů, vyzkoušeli aquaerobik, 

a pak jsme se protančili zum-

bou až ke střílení svých kolegů 

airsoft ovými zbraněmi. Díky 

takto nabitým zkušenostem 

bychom tedy měli být schopni 

podat dětem i dospělým lepší 

a širší nabídku vyžití v našem 

středisku.

 Honza Hondlík, „Netty”

 instruktor SVČ

OHLÉDNUTÍ
VÝJEZD DO CHRUDIMI, NA CELOSTÁTNÍ 
VZÁJEMNOU VÝMĚNU ZKUŠENOSTÍ

CO NOVÉHO V SVČ ROSICE
Rezervace, informace a přihlášky na tel.: 511 112 140-5, mob.: 603 834 762,

e-mail:info@svcrosice.cz. , www.svcrosice.cz

najdete nás v severním křídle ZÁMKU v Rosicích, Žerotínovo nám. 1
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Aby bylo před Mikulášem 

trochu veselo, uspořádali jsme 

pro děti do 10 let párty s čerty, 

anděly a spoustou zábavy. No, 

a aby bylo více místa, pronajali 

jsme si k tomu sál Zámecké-

ho kulturního centra Rosice. 

A bylo to moc fajn!

Čerti a andělé zhlédli s dět-

mi divadélko v podání kroužku 

SVČ pod vedením paní J. Bu-

rešové s krásnými rekvizitami 

sněhuláků. Po společném tanci 

následovalo akrobaticko-ta-

neční vystoupení skupiny Wil-

dcats, a pak jsme zase rozhýbali 

pěkně společně tělíčka při tan-

ci. V následující chvíli oddechu 

jsme potom viděli žonglování 

MIKULÁŠSKÁ PÁRTY
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V sobotu 4. 12. 2010 se usku-

tečnil již 8. ročník soutěže jed-

notlivců v aerobiku pro děti 

a mládež do 18 let s názvem 

„Vánoční těšení”. Jde o soutěž 

na úrovni „basic”, tzn., že je zde 

omezení pro závodnice, které 

se aerobiku věnují na úrovni 

sportovní a vrcholové.

Soutěž se koná mimo Ro-

sice, v sále Kulturního domu 

v Říčanech, kde obec vychází 

této akci vstříc bezplatným 

zapůjčením sálu, šatny a míst-

nosti pro lektorky a rozhodčí. 

Velice si této spolupráce vážím 

a děkuji.

Letošního ročníku se zú-

častnilo 75 startujících ve třech 

kategoriích. Přijeli k nám zá-

vodnice a závodníci (ano, také 

chlapci mohou závodit a jsou 

„velkou” vzácností) z Os-

trovačic, Oslavan, Zbýšova 

a Otrokovic.

VÁNOČNÍ TĚŠENÍ 2010

dětí – byla to paráda – a pak už 

zase tanec.

Po tanci jsme si poslechli ří-

kanky a písničky dětí se zimní 

a Mikulášskou tematikou pěk-

ně na mikrofon – odměny byly 

čokoládově sladké… Komu 

se nechtělo tancovat, mohl si 

pustit po vodě skořápku oře-

chu se svíčkou nebo vyzkoušet 

lití olova. A co nás čeká v nej-

bližším období, to se mohli 

zájemci dozvědět při posezení 

u vědmy. Pak začalo být v sále 

pěkně horko. Na řadě totiž byla 

Ohňová show. Móóc pěkné. 

Znovu se tancovalo a program 

se chýlil ke konci. Před pódiem 

se ještě rozdala majitelům lís-

tečků „Ště stíčka” a u východu 

už stál Mikuláš a na cestu kaž-

dý dostal výborný perníček. 

Přišel vhod, cesta domů byla 

zasněžená a mrazivá. Taky jste 

si to užili tak pěkně jako my? 

Pokud ano, těšíme se na vás na 

příští akci!

 kolektiv pracovníků a instruktorů

Foto: archiv SVČ

38 ROSA 1/2011

SVČ se po delší odmlce roz-

hodlo uspořádat velkou disko-

téku pro teenagery, na jakou 

byli zvyklí z minulého roku 

v klubu Suterén. Nyní disko-

téka proběhla pod záštitou 

mikulášského období v novém 

sále Zámeckého kulturního 

centra. Večírek navštívilo asi 

70 účastníků, kteří si užili ve-

čer naplno. Proběhly soutěže 

o nejlepšího tanečního jed-

notlivce i nejpěkněji ploužící 

pár, byla vylosována tombola, 

mohli jsme obdivovat půvaby 

ohnivé ženy a dovednosti žong-

lérů a jako bonus se nám večer 

zvrhnul v naprosto spontánní 

beatboxové vystoupení. Děkuji 

všem zúčastněním a především 

rosickým instruktorům za po-

moc a budu se těšit na další po-

dobně vyvedený večírek.

 Zuzana Brestičová

 pedagog volného času

MIKULÁŠSKÁ DISKOTÉKA
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16. 10. 2010 pořádala Mo-

ravská Slavia v Brně závod 

o Veletržní pohár. Za naše 

barvy bojovaly na kladině 

a prostných Veronika Sattle-

rová a Karolínka Chmelová. 

V obrovské konkurenci od-

dílů z celé republiky dopadla 

obě děvčata výborně. Karo-

línka vyhrála zlatou medaili 

a Verunce medaile unikla jen 

o vlásek, skončila na pěkném 

čtvrtém místě.

Na Mikulášský pohár, kte-

rý se konal 6. 11. 2010 v Tá-

boře jsme už jeli ve čtyřech. 

V kategorii přípravky obsa-

dila Kája Chmelová 1. místo. 

Eliška Pelíšková, která u nás 

trénuje teprve od září a byl 

to její úplně první závod, 

přidala krásné 5. místo a 10. 

místo Markétky Hejlové byl 

také velký úspěch. Když při 

vyhlašování výsledků do 

desátého místa zaznělo už 

potřetí KSG Rosice, diváci 

v početném táborském pu-

bliku se začali ozývat, že 

si musí poopravit znalosti 

a zjistit v mapě, „kde že ty 

Rosice vlastně leží”.

Za vzornou reprezentaci 

našeho města a oddílu děv-

čatům děkujeme a přejeme 

hodně sil do dalších nároč-

ných tréninků a úspěchy 

v závodech.

 Trenéři Klubu sportovní 

gymnastiky SVČ Rosice

ÚSPĚŠNÉ UKONČENÍ
LOŇSKÉ SEZÓNY
Na podzim loňského roku se naše gymnastky 

zúčastnily hned několika závodů.

POZVÁNKA
KARNEVAL 
V CRISTALU

Trochu tradiční a trochu 

překvapivý Karneval v Cri-

stalu. Přijďte se za námi po-

bavit a předvést svoji oblíbe-

nou masku v neděli 23. ledna, 

od 14 do 16.30 hodin. Čekají 

na vás soutěže, vystoupe-

ní, krásná a bohatá tombola 

a bezvadně strávené odpoled-

ne. Bližší info najdete aktu-

álně před akcí na plakátcích 

a webu SVČ, nebo na emailu 

bresticova@svcrosice.cz

Děvčata z našeho nově 

vzniklého týmu startovala 

pouze ve dvou kategoriích: 

do 7 let, 8–10 let. Scháze-

jí se ke svým tréninkům od 

konce letošního září, takže 

v této soutěži šlo především 

o sbírání zkušeností a zjiště-

ní, o čem to vlastně všechno 

je. Byly to v kategorii do 7 

let Tereza Dolníčková, Len-

ka Šoltésová a Kateřina Švi-

hálková. V kategorii 8–10 

let Karla Jelénková, Vendula 

Žouželková, Anna Herzáno-

vá. Ostatní členky pro nemoc 

nestartovaly.

Děvčata si zaslouží velkou 

pochvalu. Postavit se k soutěži 

proti soupeřkám, které se ae-

robiku věnují třeba i tři roky, 

není žádná švanda.

Velký dík patří také rodičům 

děvčat. Bez jejich pomoci při 

přípravě a organizaci by soutěž 

nešla zvládnout za přijatelné 

náklady.

 Mgr. Jitka Mičánková

 ředitelka SVČ

Foto: archiv SVČ
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Letos v sobotu 11. prosince 

se hlavním městem kuželek 

stala Zastávka u Brna, přes-

něji společensko – sportovní 

centrum Harmonie. Hlavním 

pořadatelem akce byla Česká 

kuželkářská asociace a organi-

zátorem Kuželkářský Klub Slo-

van Rosice.

Celodenní akce vyvrcholila 

společenským večerem, kde 

byli korunováni nejlepší hráč-

ky, hráči, trenér a další. Vyhod-

nocování mělo velmi repre-

zentativní atmosféru, ke které 

přispěla i účast nového rosic-

kého starosty, pana Jaroslava 

Světlíka. I on byl jedním z těch, 

který vyhlašoval jednu z kate-

gorií. Náhoda tomu chtěla, aby 

vyhlásil nejlepší kuželkářku 

roku 2010. Stala se jí totiž ro-

sická hráčka Lucie Vaverková. 

Přítomní hosté, kteří se sjeli ze 

všech koutů ČR, aplaudovali 

a nás rosické těší, že tomu tak 

bylo na domácí půdě. To však 

ještě nebyl konec úspěchů. Zvy-

kem je, že nejlepší vyhodnoce-

ní kuželkáři si mezi sebou volí 

Hvězdu večera, Hvězdu roku 

2010. Nastalo vyhlášení této 

Hvězdy a znovu zaznělo jméno 

Lucie Vaverková.

Obrovský úspěch bylo nutno 

oslavit, a tak se večer za skvělé 

nálady, kterou dokreslovala hu-

dební skupina Tremolo, rych-

le překlenul k ránu a většina 

hostů při odchodu děkovala za 

vydařenou akci v příjemném 

prostředí.

Já, jako zástupce KK Slovan 

Rosice, si myslím, že jsme uspo-

řádali skvělou akci, že Lucka 

svými výkony znovu zaujala 

kuželkářskou veřejnost a spo-

lečně jsme tak zviditelnili nejen 

náš klub, ale i město Rosice.

Lucce ještě jednou gratulu-

ji. Děkuji také všem sponzo-

rům, kteří nám pomohli akci 

uskutečnit,

Více informací najdete na 

klubových stránkách www.

kuzelkyrosice.cz , na stránkách 

ČKA www.kuzelky.cz a nebo 

sledujte vysílání Mikroregionu 

Kahan, kde se objeví reportáž 

ze slavnostního večera.

Pavel Mecerod

předseda KK Slovan Rosice

ANKETA
KUŽELKÁŘ ROKU 2010
Rok 2010 se nachýlil ke svému konci, a tak i kuželkáři mají spor-

tovní přestávku ve svých soutěžích. Nastal čas hodnocení. Stalo 

se již tradicí, že zástupci všech klubů v ČR volí v anketě nejlepší 

kuželkáře a pak na společenském večeru zástupci ČKA vyhlásí 

výsledky.

BRUSLENÍ
VEŘEJNOSTI
NA ROSICKÉM STADIONU
V MĚSÍCI LEDNU

 2. 1. neděle 15.00–16.30

  7. 1. pátek 17.45–19.15

  9. 1. neděle 14.30–16.00

 14. 1. pátek 17.45–19.15

 16. 1.  neděle 14.30–16.00

 21. 1. pátek 17.45–19.15

 23. 1. neděle 14.30–16.00

 28. 1. pátek 17.45–19.15

 30. 1.  neděle 14.30–16.00

Broušení bruslí denně od 

7.00 hod.

Úschovna při veřejném 

bruslení zdarma.

Teplé i studené občerstvení.

Foto: archiv KK Slovan
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Za tuto dobu se AFL roz-

rostla v opravdu velkou sou-

těž. Nyní registruje 80 týmů 

a k jejímu rozšíření výrazně 

přispělo i naše město. V sezoně 

2010/2011 nastupuje v AFL pět 

mužstev Rosičáků. Záměrně 

uvádím Rosičáků, jelikož dvě 

mužstva nastupují pod zášti-

tou sousední obce Zastávka. 

Dle mého názoru je to pouze 

z fi nančních důvodů. Vždyť jen 

startovné v AFL činí v současné 

době 12 000 korun, což je velké 

navýšení oproti 5000 korunám, 

na kterých jsme v AFL začínali 

my. Nutno dodat, že startovné 

pod fl orbalovým svazem by 

bylo ještě o hodně vyšší.

Rosičtí hráči nastupují za 

týmy TJ Čechie Zastávka Fbc, 

který ještě minulou sezonu nesl 

název Fbc Kamínky, a TJ Sokol 

Zastávka. Dalším mužstvem je 

to naše – Fbc Rosice. Od letošní 

sezony nastupují v AFL muž-

stva Fbc Senators Rosice a fl or-

balový klub Royal Gigolos. 

Všem týmům se vede v soutě-

žích velice dobře.

 Tým Fbc Rosice se stal po 

pěti postupech v minulé sezo-

ně absolutním vítězem AFL, TJ 

Sokol Zastávka, který je nejstar-

ším účastníkem AFL, již něko-

lik let podává dobré výsledky 

ve 2. lize, hlavně díky oporám 

Martinu Fabiánovi a Martinu 

Křivánkovi.

 TJ Čechie Zastávka má za 

sebou již dva suverénní postu-

py a nyní si opět v pohodě hlídá 

ve 3. lize první místo, které by 

znamenalo postup do 2. ligy. 

Svými výkony k úspěšnému 

vystupování v AFL přispívá 

hlavně hráč Pavel Ševčík, který 

se v minulé sezoně stal abso-

lutním vítězem bodování AFL, 

a také jeho kolega v brance Lu-

káš Janda, který již několikrát 

svými kvalitními výkony po-

mohl našemu týmu Fbc Rosice 

v 1. lize.

Také tým Royal Gigolos, kte-

rý je na druhé příčce ve 4. lize, 

se jistě bude snažit zaútočit na 

místo první a dojít si pro po-

stup z prvního místa. Tým na 

to jistě má, zvlášť když se bude 

stále bodově dařit čtveřici Fišer, 

Bíza, Bečka, Gejdoš.

Druhý nováček v soutěži 

AFL tým Fbc Senators Rosice 

jistě na své úspěchy také nene-

chá dlouho čekat. V polovině 

sezony si v 5. lize drží první po-

stupovou příčku, která zaruču-

je postup do 4. ligy. To hlavně 

díky střelecké bilanci Lukáše 

Dostála, který vstřelil více než 

třetinu všech branek týmu.

Takto vypadá dění na sou-

časné rosické fl orbalové scé-

ně. Všem týmům do nového 

roku přeji co nejlepší výsledky 

a děkuji stabilním členům Fbc 

Rosice, což jsou Tomáš Vyma-

zal, Jiří Světlík, Roman Světlík, 

Jan Poledňa, Libor Kronek, 

Jakub Havlásek, Martin Sobot-

ka a Jan Pazourek za vzornou 

reprezentaci.

K článku připojuji aktuální 

tabulku 1. ligy AFL po pátém 

kole, kterou najdete také na 

RKTV. Další informace najde-

te na našem webu fb crosice.cz 

nebo na ofi ciálních stránkách 

soutěže afl .cz.

Roman Světlík

ŠESTÁ SEZONA V AMATÉRSKÉ
FLORBALOVÉ LIZE

1. liga tým skóre celkem

1 Kösso Moravská Třebová 118:46 52

2 Fbc Rosice 114:50 43

3 Koní hlavy Brno 88:68 42

4 Fbc DODO Tvořihráz 73:66 34

5 Hattrick Brno 58:86 24

6 MAC Eagles 39:59 21

7 Real Florbalovaprodejna.cz 38:85 16

8 SK Florbal Sivice 15:83 5
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